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Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7320.013.2019.

WKON-LO

od 12 lutego 2019 r. 

do 5 kwietnia 2019 r.

Hanna Szubert-Rybak, 

działający jako przedsiębiorca: 

CENTRUM LOGOPEDYCZNE 

HANNA SZUBERT -RYBAK, 

62-700 Turek,

 ul. J. Dąbrowskiego 7

Temat kontroli: ocena realizacji umowy nr 

150008836/02/1/0090/4/12/16 o 

udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w 

rodzaju ambulatoryjna opieka 

specjalistyczna, w zakresie świadczenia w 

zakresie logopedii.

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 2016 r. 

do 30 września 2018 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono prowadzenie 

dokumentacji medycznej, zgodnie z § 4, § 5, § 6 ust. 1, § 10 ust. 1 pkt 1 - 5 rozporządzenia 

o dokumentacji.

2. Pozytywnie z nieprawidłowościami ze względu na kryterium legalności i rzetelności 

oceniono realizację seansów logopedycznych (czas i organizację seansu). 

3. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono sprawozdanie i 

rozliczenie 3 288 spośród 3 409 świadczeń objętych kontrolą. 

4. Negatywnie pod względem kryterium legalności i rzetelności oceniono prawidłowość i 

zasadność wykazania do rozliczenia w raportach statystycznych na rzecz 29 pacjentów 

121 świadczeń logopedycznych.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia:

1) Sprawozdawać w sposób rzetelny i zgodny z przepisami prawa dane 

dotyczące udzielonych świadczeń. Termin realizacji – na bieżąco w toku 

realizacji umowy.

2) Realizować świadczenia logopedyczne, których seans będzie trwał z 

jednym pacjentem co najmniej 30 minut oraz nie prowadzić seansów w 

grupie. Termin realizacji - na bieżąco w toku realizacji umowy.

3) Dokonać, na podstawie § 28 ust. 1 i 2 OWU korekty dokumentów 

rozliczeniowych poprzez usunięcie 121 niezasadnie sprawozdanych 

świadczeń wskazanych w wystąpieniu pokontrolnym, a następnie dokonać 

zwrotu nienależnie pobranych środków finansowych w wysokości 3 975,50 

zł w terminie 14 dni od dnia otrzymania wystąpienia pokontrolnego.

Skutki finansowe: kara umowna: 570,70 zł, wartość świadczeń 

niezasadnie sprawozdanych, określona do zwrotu:  3 975,50 zł.


